TPOLICHTHI

CyposLeBa EBreHms MBaHOBHO
YYUTEAD MATEMATUKM
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YUIIIHMKA CIOCOO M3YYHUTh YTO-
MO0 - 3TO OTKPBITh CAMOMY




Jlan kBagpar 10 x 10. 3amrrpuxyit 20% KBazpara pasHbIME CTIOCOOAMI
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BoccranoBu kBajipar, €ciu narepka cocraBisieT 44% OT KBajpara




CKOJBKO MPOLIEHTOB COCTABISIOT CUHME KJICTKM OT MaIllUHBI, €CIIU
cuHux — 15, a mammHa coctout u3 60 KIeTOK?




Pemenue 3amad Ha
[IPOLICHTHI
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OI'Du EI'D

1. Cmeman 70%-1 u 60%-1 pacTBOpa KUCIOTHI U JOOABUB 2 KT
qUCTOM BOABI, OIyurian S0%-i pacTBOp KUCIOTHI. Eciin ObI
BMECTO 2 KI' BOJbI 700aBuiu 2 Kr 90%-1r0 pacTBOpa TOU xKe
KMCJIOTBI, TO TTOay4rin Obl 70%-11 pacTBOp KUCIOTHI. CKOIBKO

niaorpammoB 70%-ro pacTBOpa MCMOJIB30BAIH IS MOJTYYCHHUS
cMecu?

2. Cpa3zy nociie coOopa ypoxkas IIpOIEHTHOE COJIep>KaHuEe BOJbI B
OaHaHax cocTaBigeT 75%. [locime ux mepeBo3Ku MPOIEHTHOE
COIEPKAHUE BOJIbI B HUX CTAaHOBUTCS paBHbIM 70%. CKOJIBKO
KHUJIOTpaMMOB 0OaHAaHOB HAJ0 OPUOOPECTH, YTOOBI HOCIE
nepeBo3ku ocTanochk 2500 kr 0aHaHOB?




3. Haimigure 12% ot 60

4. Harigure uncio 25% xotoporo paBasl 7 (H)
. Cxonbko mporneHToB cocraisieT 12 ot 24 (I1)

6. Haiigure uncio 12% xoroporo paBasl 60 (E)

/. Hangure 25% ot 7 (O)

50 7,2 1,75 2,45 500 28

0,06




N O AW N

. Beipazute 6% B Buie A€CATUYHON APOOH
. 3amuimTe B BUAEC OpoueHTOB Apo0k 0,0245

. Hatmure 12% ot 60

. Hangure unciio 25% koToporo paBHbI 7

CKOJIBKO IIPOIIEHTOB cOCTaBisieT 12 ot 24

. Hanngure uncino 12% xoroporo paBabl 60

. Hannoure 25% ot 7



HaxoxneHHue CEKOABKXO IIPOILEHTOB
OpOoOIIeHTOs cocCcTaBASeT OOHO 9YHCAO

HaxoxsageHHe SHCcCAA
IIO €ro mpoiIeHTaM

\\




CoCTaBbTE 3a/1a4y 110 CXEME U PEIIUTE

120 100%  190-100*15=18
X 15 %

X 100% 12015 * 100 = 800
120 15%

120 100%

15 X % 15:120*100= 12,5 %




B napke 3arutanupoBaiiu nocaautsb 1200 nepesreB. B nepBbii
nenp nocaaunn 30 % Bcex aepeBbEB, BO BTOPOH JieHb -120 %
JIEPEBHEB, ITIOCAXKEHHBIX B IIEPBbIN JeHb. CKOJILKO JIEPEBHEB
IMOCAJINJIN B TPETUH ICHB !

: 100 * 30 =360 (o) mocaauian B IIE€PBBINA ACHB

2) 360 :100 * 120 =432 (1) nocaauiad BO BTOPOU JICHb
3) 360 + 432 =792(x) nocaguny 3a aABa JHS

) 1200 — 792 = 408 ( n) nocaauiand B TPETHUH JICHb



1) 49 :35* 100 = 140 %
2) 140 —100= na 40%




IIpu nnane 35 neraneu B AeHb padouunil caenan 49 geranen. Ha

CKOJIBKO ITPOLCHTOB OH IICPCBBIITOJTHHAII I1aH?

" o miaHy —35xa.  100%

20
BBINOJIHUI — 49 I, 20 Ha?% 6

PelweHue:

1) 49:35*100 = 140 % ot mAana BBITOAHEA PAOOYMIL,

2) 140 -100 = mna 40% paboymil IEPEBBITOAHUA [TAAH,




10-tiporieHTHOTO U 1 S5-TIPOIEHTHOTO CHUKEHUS 1I€HA HA KYPTKH COCTaBUIIa

py0. CKOJIBKO CTOMJIA KypTKa IIEpBOHAYaIbHO?

BbIAO - ? py6 100%
1 cHmxenme - 2 pyd 10%
CTOAO ¢ pyo

2 CHMxXeHne 2 pyb 15%

1) 100-15=85% cocraBnger HOBas lIEHA KyPTKH

) 1530 : 85*100=1800(py0)-kypTKa cromna 10 15% ckuaku
Bo3smem 1800 py0 3a 100%

3) 100-10=90% cocraBnseT neHa KypTKHA OT HA9aJIbHOW IIEHBI

4) 1800 : 90*100=2000(pyo6)



10-mpoeHTHOrO M 15-IIPOLIEHTHOIO CHUKEHUS [IEHA HA KYPTKH
coctaBuia 1530 py0. CkoJIbKO cTOMIA KypTKa IEPBOHAYAIBHO?

bb110 - ? pyo 100%
1 cHmxkeHue - 7 pyo 10%
CTaJIo ? pyO 7%

2 CHUKCHUE ? pyo 15%
HoBagniena 1530py0 ? %

1) /100 —10 =90 % cocraBuna nieHa KypTKu
2y 90:100 * 15 =13,5% BTOpOE€ CHHKECHUE OT HAYAJIbHOH IICHEI

100 — 10 — 13,5 = 76,5% cocraBuia HOBas IIEHA OT CTApOu
1530 : 76,5 * 100 = 2000 py0O




eCT

1 BapuaHT 2 BapuaHT
Ne 3amanug |oTBET Ne 3amanug |oTBET
Al 2 Al 2
A2 2 A2 2
A3 3 A3 2
A4 2 A4 3
B 1 S yu. B 1 3 yer.
B2 600 kM B2 600 kM
Cl 24 Cl 40




AoMaLLHee 30A0HME

1. m. 40 TOBTOPATH

2.Ne 1608, 1610, 1612

On POIUIICA B CCMbBC GaHKI/Ipa, a CTall XyAOKHUKOM. COSI[&HHBIG UM 06pa351 TaHIIOPOB
YHHUKAJIbHBI. HazoBure (I)aMI/IJII/HO 9TOI'0 U3BCCTHOI'O XYJIOKHHUKA, BBIIIOJIHUB 3a/IaHUC!

1) Haiirtu 25% o140

2) 60 —»T10 20% ot x. Haiitu x

3) Haiitu 10% oT 3HaYCHUS BBIP AKCHUS
(1,326 6: 1,3 + 8)*2.,5

4) Haiitu 5%o0t1 20%

K i ) e 0 r y p a " C

160 | 10 1000 | 300 | 12 2,255 | 22,55 | 2,3 0,5 5 50

Kakmue KapTHUHBI XYJI0KHHUKA ThbI 3HaCIIb?







